

# INFO NOVINY

číslo 9

LISTOPAD 2013

ročník XVIII

v digitální podobě na [www.infonoviny.cz](http://www.infonoviny.cz) nebo na [www.kromeriz.cz](http://www.kromeriz.cz)

## Náměstí v Hulíně před rekonstrukcí

Změnit a zkulturnit vzhled náměstí. O to Hulínští usilují již dlouho. Získat dotace na rekonstrukci se však nedařilo. Nyní došlo k rozhodujícímu obratu. Město Hulín získalo dotaci z operačního programu ve výši 80 procent nákladů na rekonstrukci veřejného prostranství. Předpokládané celkové náklady jsou 22 mil. Kč a z nich tedy Hulínští zaplatí pouze pětinu.

Protože se vše dalo do pohybu nečekaně rychle, klasické veřejné pojednání s občany se nestihlo. „Ale s lidmi, kteří bydlí na náměstí, jsme jednali a všichni občané se mohli se studii na radnici seznámit. Některé výhrady, které se týkaly parkování, jsme akceptovali v prováděcích projektech, realizaci některých dalších návrhů zvážíme v budoucnu, ale mimo tento již schválený projekt. Zúžením komunikace okolo náměstí chceme zabránit oboustrannému parkování. Cesta bude zúžena tak, aby byla zajištěna průjezdnost a bezpečnost. Kapacita parkování se celkově zvýší, protože se na náměstí počítá s vybudováním nových parkovacích míst,“ uvedl starosta Hulína Mgr. Roman Hoza a ukazuje na plánu, že v budoucnu počítají nejen s 52 parkovacími místy, které budou na náměstí po jeho rekonstrukci, ale že zde bude prostor případně vytvořit ještě několik podélných parkovacích stání.

S placeným parkováním se na náměstí ani po rekonstrukci nepočítá, i když situace se v budoucnu může změnit. Pokud aut bude přibývat, asi bude někdy nutné přistoupit k regulaci počtu aut placeným parkováním.

Ale nyní alespoň k nejdůležitějším změnám vzhledu náměstí v Hulíně. Počítá se s rekonstrukcí pěších komunikací, jejich povrch budou tvořit různé typy zámkové dlažby v kombinaci se žulovou kostkou. Dále s rekonstrukcí autobusových zastávek, bezbariérovými prvky u přechodů, rozšířením nejfrekventovanějších chodníků až na dvojnásobek. To se týká té strany náměstí, kde se nachází radnice. Na širším chodníku budou také lavičky a stromy. Ještě větší plocha pro pěší vznikne před radnicí.

Nový povrch budou mít i cesty v rekonstruovaném parku. Nevzhledný popraskaný asfalt zmizí a nahradí ho podobný povrch jako na chodnicích okolo náměstí. Stávající kašna se zruší a nahradí ji jiný vodní prvek – trysky ze země, které se dají vypnout. Zmizí také odpudivé monstrum, které zůstalo po Leninově soše a bude zde vytvořen prostor, vhodný pro umístění mobilních stánků pro pořádání akcí.

Ptáte-li se na podchod, tak do něj bude vestavěno veřejné WC ze strany od radnice. Na druhé straně přes silnici bude menší stabilní pódium.

Bude nutno skácet některé ze stromů. Projekt počítá s pokácením deseti méně hodnotných stromů. Místo toho se vysadí 36 nových dřevin: 12 stromů vyššího vzrůstu a 24 nižších stromů, dále trvalky a keře.

„Chceme z toho udělat hezké náměstí pro lidi, důstojné a příjemné centrum města. Naši občané si to zaslouží,“ řekl starosta.

S pracemi se má začít na jaře, nyní je třeba ještě dodat kvůli schválené dotaci některé požadované podklady.

Jana Janoušková



Do roka bude na hulínské náměstí mnohem hezčí pohled než je nyní. Rekonstrukce náměstí začne na jaře a některé změny budou opravdu razantní.